

15 липня 2015 року

Кириченко В'ячеслав Петрович,

іпн 2907023455

35313, Рівненська обл., смт. Оржів, в/ч А 4559

Вимога

про усунення порушень

умов Кредитного договору №68/07-ХМ від 12.09.2007 року
(в порядку ст.ст. 35,36, Закону України «Про іпотеку»)

12 вересня 2007 року між ВАТ «Банк «Фінанси та кредит», (надалі – Банк) та Гирма Бизуайеху Мехарі (надалі – Позичальник) був укладений кредитний договір № 68/07-ХМ (з наступними змінами та доповненнями), відповідно до якого Вам були надані кредитні ресурси на загальну суму **33 000 (тридцять три тисячі) дол. США 00 центів** зі сплатою процентів за користування кредитом у розмірі 15 % процентів річних (надалі – Кредитний договір).

Відповідно до п. 3.2. Кредитного договору Позичальник зобов'язується повністю повернути Кредитні ресурси, отримані за Цим договором, до «08» вересня 2017 року. Погашення здійснюється шляхом зарахування відповідної суми на Позичковий рахунок.

Відповідно до п. 4.3. Кредитного договору проценти сплачуються Позичальником шляхом зарахування відповідної суми на рахунок процентів.

Відповідно до п. 2.3. Кредитні ресурси, отримані Позичальником за Цим договором, використовуються за цільовим призначенням на споживчі цілі.

Відповідно до п. 3.4. Банк має право призупинити видачу Кредитних ресурсів, відмовити Позичальнику в продовження строку дії Цього договору, а також вимагати дострокове повернення Кредитних ресурсів, оплати нарахованих процентів за ними, неустойки, а позичальник зобов'язаний здійснити повне погашення заборгованості за Цим договором, тобто повернути отримані Кредитні ресурси і сплатити усі проценти протягом **10 (десяти) банківських днів** з моменту одержання вимоги Банку.

Відповідно до п. 6.1. Кредитного договору за прострочення повернення Кредитних ресурсів та/або сплати процентів, Позичальник сплачує Банку пеню з розрахунку **1% від простроченої суми за кожний день прострочення**. Зазначена пеня сплачується у випадку порушення Позичальником строків платежів, передбачених п.п. 2.2., 2.5., 2.6., 3.4., 3.6., 3.7., 4.5., 6.1, 8.3 Цього договору, а також будь-яких інших строків платежів, передбачених Цим договором. Сплата пені не звільняє Позичальника від зобов'язання сплатити проценти за увесь час фактичного користування Кредитними ресурсами.

Крім того в забезпечення виконання зобов'язань за Кредитним договором **23 липня 2010 року** між Кириченко Марією Йосипівною та Кириченко В'ячеславом Петровичем, (надалі всі разом – Іпотекодавець) та Банком (надалі – Іпотекодержатель) було укладено **Іпотечний договір зі змінами та доповненнями** (надалі – Іпотечний договір), відповідно до якого Іпотекодавець в забезпечення виконання зобов'язань за Кредитним договором надав нерухоме майно, а : квартира № 66 (шістдесят шість), що знаходиться в будинку № 109 (сто дев'ять), розташованому по вулиці Кам'янецькій в місті Хмельницькому, загальною площею 41,9 кв.м., що складається з двох житлових кімнат (надалі – Предмет іпотеки).

Відповідно до п.8.1.3. Іпотечного договору Іпотекодавець зобов'язаний не припускати погіршення (пошкодження) Предмету іпотеки та зменшення його вартості.

Відповідно до п. 8.1.4. Іпотечного договору Іпотекодавець зобов'язаний без письмової згоди Іпотекодержателя не здійснювати дій, пов'язаних із зміною прав власності на Предмет іпотеки, обтяження його будь-якими зобов'язаннями, в тому числі: передача в оренду, лізинг, спільну діяльність, заставу (наступну іпотеку) тощо.

Відповідно до п. 8.1.6. Іпотечного договору Іпотекодавець зобов'язаний застрахувати Предмет іпотеки протягом двох робочих днів від дати укладення цього договору на користь Іпотекодержателя на весь період дії Основного зобов'язання на умовах, вказаних Іпотекодержателем, на його повну вартість від ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування.

Відповідно до п.8.1.8. Іпотечного договору Іпотекодавець зобов'язаний не здійснювати реконструкції (переобладнання, перебудови) Предмету іпотеки без письмового дозволу Іпотекодержателя.

Відповідно до п.8.4.3. Іпотечного договору Іпотекодержатель має право звернути стягнення на Предмет іпотеки відповідно до чинного законодавства України у разі, коли в момент настання терміну виконання Іпотекодавцем зобов'язань, забезпечених Іпотекою за цим договором, вони не будуть виконані чи будуть виконані неналежним чином.

Відповідно до п.8.4.6. Іпотечного договору Іпотекодержатель має право за рахунок коштів, отриманих від реалізації Предмету іпотеки, відповідно до чинного законодавства України, погасити наявну заборгованість Іпотекодавця за Основним зобов'язанням, а також проценти за користування Кредитними ресурсами, комісійну винагороду за Основним зобов'язанням, неустойку за цим договором або за Основним зобов'язанням, збитки, завдані про строчкою платежів за вищезазначеними договорами, відшкодування витрат по зверненню стягнення на Предмет іпотеки.